

凤翔区长青镇

志愿服务大集受欢迎

本报讯(记者 王菁)3月25日,凤翔区长青镇新时代文明实践所组织镇机关和公道村、孙家南头村等村的90余名干部群众,开展“学雷锋文明实践我行动暨长青镇‘雍兴帮’服务大集市”活动(见右图)。

当天,志愿者来到长青苑小区,为居民宣传养老保险、交通安全、防灾减灾“一卡通”等相关政策知识,并现场提供义诊、理发等服务,受到群众的点赞欢迎。随后,志愿者又来到罗钵寺村、石头坡村等地的多位独居老人家中,给老人理发、帮助打扫卫生,还为他们送上牙膏、洗洁精等“生活小礼包”。据了解,此次活动中,志愿者免费理发30余人,为300余名群众提供了咨询服务。



麟游县崔木镇

整治人居环境 提升乡村颜值



本报讯(张笑侠 李文华)日前,麟游县崔木镇组织党员干部和公益性岗位人员共200余人,在省道沿线开展环保清洁行动(见左图)。

今年以来,崔木镇坚持以“生态宜居”为目标,紧盯环境治理难点、痛点问题持续发力,动员全民参与人居环境整治工作。315省道沿线崔木镇辖区村庄有崔木村、北王村、郃阳村和三甲村。由于过往车辆和行人较多,导致路边扔了不少垃圾,此次活动重点整治清理315省道沿线卫生。当天,参加活动的人员分区在四个村子的路边,对垃圾较多、病媒生物滋生等重点区域进行清扫。经过一整天的集中清扫,这些平日里被疏忽的卫生死角得到有效整治,各清理点焕然一新。同时,大家还向周边居民和过往行人宣传环保知识,倡导养成良好的垃圾投放习惯,共同维护好环境卫生。

本报讯(董璐)3月25日早上,在陈仓区虢镇街道虢磻路社区红帆邻里驿站,喜庆的锣鼓声不断响起。原来,这是社区“银龄乐园”11支队伍之一的木兰锣鼓队正在排练(见右图)。

虢磻路社区结合辖区老年人文化需求多元化特点,打造为老服务项目品牌——“银龄乐园”。该乐园3月14日正式启动,包括老年大学艺术团、旗袍艺术团、秦韵秦腔自乐班、活力舞蹈队、虢磻书香社等11支队伍。依托社区综合文化站,以红帆邻里驿站、红帆沁园驿站和悦

陈仓区虢磻路社区

打造“银龄乐园” 增加幸福指数

享初心驿站为延伸,这些队伍常态化开展学习阅读、文艺表演、养生保健等活动,辐射周边11个小区,满足1500余户老年居民的文化需求,提升老年人的幸福感,营造出和谐、友爱、祥和、幸福的生活氛围。

“感谢社区给大家提供平台,丰富了我们的日常生活,更让我们老有所乐!”队员胡彩银笑着说。



全市中小学 消防大演练 安全记心间

近日,市消防救援支队在全市中小学中开展春季学校火灾疏散逃生大演练活动。消防宣传员介绍了灭火器、消防服等使用方法,在寓教于乐中将消防安全的

种子种在学生的心田。据了解,此次大演练活动将持续到4月初,目前我市中小学校已陆续开展消防演练活动1200余场次。

(刘小祥)

全国“最美公交司机”名单出炉

我市一人上榜

本报讯(记者 王菁)近日,交通运输部、中华全国总工会联合印发通知,公布2023年“最美公交司机”名单,表彰百名公交司机,我市公交公司驾驶员温瑞娟上榜。

温瑞娟是10路公交车驾驶员,已工作13年。工作中她认真负责,从未发生过一起客伤事故,也没有误过一个班次,用自己的一言一行展示着城市的文明形象,为乘客提供有温度的服务,赢

得了大家的赞许。工作以来,她累计运送乘客160多万人次,零投诉;驾车2.7万趟次,经过红绿灯路口90多万次,零违章;行车70多万公里,零事故。她先后获得陕西省劳动模范、陕西省五一劳动奖章、宝鸡市五一劳动奖章、“宝鸡好人”等多项荣誉。

截至目前,我市已有王晓燕、温瑞娟两名公交驾驶员获得全国“最美公交司机”荣誉称号。

陇县老旧小区改造启动

已开工8个小区 涉及10栋楼房

本报讯(宋文君 邓清蓉)3月22日,笔者在陇县城北坡路2号院老旧小区改造施工现场看到,安全通道外塔吊上下运行,陇县老旧小区改造施工项目正在如火如荼进行着。据悉,该县今年计划改造25个小区,涉及40栋楼、1071户居民。

笔者了解到,目前改造施工的北坡路2号院只是老旧小区改造的一部分,一些家属院建设早,一直没有通天然气,近几年出现了供热管道老化、上下水管路堵塞等问题,严重影响了住户的日常生活。在此居住的张正林说:“这个项目给我们这

些老旧小区新建了车位,通上了天然气,外墙、窗户、楼道全部焕然一新,是实实在在的民生工程,提升了我们的生活幸福指数。”

据项目现场负责人王勇刚介绍,今年截至目前,陇县老旧小区改造项目已开工8个小区、10栋楼,共计229户,建筑面积达到2.3万平方米,改造施工将于6月初完成交付。通过改造,将使老旧小区居民的居住条件和生活品质得到全面提升,实现“道路平整、配套设施齐全、环境整洁、安全有序、管理规范、和谐宜居”的改造目标。

渭滨区

新增一处国防教育“口袋公园”



槽钢焊接的“射击防线”模型、“弹药箱”样式的坐凳……3月24日,笔者在渭滨区川陕路与姜炎路丁字路口西侧看到,一座新建的“口袋公园”已正式开放,不少市

民带着孩子在公园内放松休息。据悉,该公园名为“和平公园”,以国防教育为主题,设有“和平鸽”雕塑以及坦克、潜艇等武器装备模型,受到孩子们欢迎。(王昊)

市区金陵街道机厂街社区居民楼

清理杂物除隐患



3月22日,市区金陵街道机厂街社区联合辖区民警、物业公司,对辖区所有小区开展“清理杂物、消除隐患”专项行动。

小区楼道堆积杂物一直是社区治理的难点和重点。此次行动前,机厂街社区工

作人员提前在各小区单元楼门口、通知栏、微信群里进行通知,要求大家及时清理杂物。当天,工作人员对楼道堆积杂物进行了不留死角的清理,确保居民的“生命通道”畅通无阻。

(宋文君)